Liga Zadaniowa Wytrzymaioi Materiatow
Zestaw specjalnywigteczny — rozwizanie

Zadanie §wiateczne
Galzka jest wspornikiem obgionym dwiema sitami skupionymi pochagymi od cézaru bombek.
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Sztywna¢ gabzki na zginanie El:
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Ugiecie catkowite gajzki jest sum ugie¢ od poszczegdlnych bombek (zgodnie z zasagberpozycji).
v=v+7v,

Wz6r ogdélny na ugiie od sity skupionej na kou wspornika:
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Ugiecie od bombki umieszczonej stodku rozpgtosci gahzki:
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Ugiecie od bombki umieszczonej nafiau gahzki:
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Catkowite uggcie
v=1385+4432=5817cm
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